
7 + 3 + 8 =

6+8+2=
7+7*6=
7+5*7=
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Doplň do ukazatelů čísla tak, aby příklady ve stejně barevných ukazatelichměly stejný výsledek.

Děti běžely orientační běh. Do šedého pole je očísluj podle toho, jak doběhly do cíle.

Na 1. místě je závodník s výsledkem 15. Na 4. místě je závodník s výsledkem 11.

Na2. místě jezávodník s výsledkem 10. Na 5. místě jezávoďník s výsledkem 13.

Na 3. místě jezávodník s výsledkem 16. Na 6. místě je závodník s výsledkem 14.

a!§]šÝš;*+-++ťŠ-:ě=§i§!:§s+§5-+*Ýr:i-.+*r:ts-eš=§9§§]+§§{_..§§+a-,sn}!:!š§9!_:§§§-Ť!--§§+.:i:š+ššj§-_š§ět§:+Ť*<_r§$+:šč§

Vylušti tajenku a zjisti, co Eda ztratil v lese při noční hře.

Vypočítej.

6+7=
7+9=
7+5
6+4

6+9=
7 +8=
7+4=
6+7 *7 =

6+5=
7 +6=
6+6+5=
7+§+6=
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6+11 = R 
:

7+ 4- B
6+ 8- T
7+13= U
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11 12 14 15 17 18 , 20

Eda v lese ztratil
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Uusů zeleniny daly děti do guláše celkem? 
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fi K6 + 12=
7+ 5- A
6+ 9- E
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